





Британский секретный агент Финн Макмисл, получив сигнал бедствия от коллеги, отправился в расположение агента, находившееся где-то посреди Тихого океана. Сначала Финну пришлось спрятаться на боевом корабле, который направлялся к нефтяной вышке. Затем с помощью захватного крюка и магнитной брони на своих колёсах он незаметно поднялся вверх по отвесной стене.

Прокравшись на нефтяную вышку, Финн наблюдал за разыскиваемым преступником по имени профессор Цундапп. Рядом с ним и его бандой драндулетов находилось непонятное устройство, похожее на телевизионную камеру.





И тут Финн обнаружил своего коллегу-агента. Он был раздавлен и спрессован в куб как металлом!

Внезапно профессор Цундапп заметил Финна:
— Он видел камеру! Немедленно схватите его!

Банда драндулетов бросилась догонять лазутчика. Когда бежать больше было некуда, Финн спрыгнул с вышки, трансформировался в подводную лодку и оторвался от преследователей.

А тем временем все жители городка Радиатор-Спрингс собрались на площади, чтобы поприветствовать своего лучшего друга, Молнию Маккуина. Знаменитый гонщик только что выиграл мемориальный кубок Поршня имени Дока Хадсона и теперь вернулся домой.

Мэтр и Молния были очень рады увидеться. Тягач надеялся весело провести вечер с приятелем, но Молния его оγοрошил:

– Знаешь, сейчас у меня свидание с Салли...
А завтра я целый день в твоём распоряжении.

– Ну ладно, – согласился расстроенный Мэтр.









Позднее тем же вечером из ресторана «Колесо» Мэтр позвонил на телевизионное шоу. Он защищал друга от нападков надменной итальянской тачки «Формулы-1» Франческо Бернулли, который уверял, будто он куда быстрее Молнии.

Вскоре Молния сам подошёл к телефону:

— Франческо, давай на треке выясним, кто из нас быстрее. Встретимся на Гран-при!

Гонщики договорились участвовать в мировом турне, состоящем из трёх этапов. Его организовал бывший нефтяной магнат, а ныне производитель экологически чистого топлива аллинол Майлс Карданвал.

Мэтр, Луиджи, Гвидо, Филмор и Сержант вызвались быть в составе техкоманды Молнии. И вот они уже в самолёте, направлявшемся на первый этап Гран-при в Японию.

Молния и его друзья прекрасно провели время, осматривая достопримечательности Токио. Их поразили небоскрёбы, неоновые огни, театр кабуки и высокотехнологичные гаджеты на каждом шагу.

